
 

Závěrečná zpráva 
ze stipendijního pobytu 

 

Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: Slovensko 

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2024/2025 

Účastník: ☐ student    ☒ pedagog 

Druh pobytu:  výzkumný/přednáškový pobyt 

Délka pobytu: Září 2024 

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Žilinská univerzita v 
Žiline, FPEDAS, Katedra železničnej dopravy 

 

1. Před odjezdem 
 Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před 
odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

Se stipendijní nabídkou jsem již měla zkušenosti z předchozího roku. Vzhledem 
k pozitivním zkušenostem jsem neváhala a stipendijního programu jsem se zúčastnila 
opakovaně. Před odjezdem nebyla potřeba zajišťovat žádné speciální formality, pouze 
běžné administrativní dokumenty týkající se pobytu na zahraniční instituci. 

2. Průběh pobytu   
Jakým aktivitám jste se na zahraničím pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými 
podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro 
studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, 
vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

Na zahraničním pobytu jsem se věnovala především zabezpečení odborných přednášek 
pro studenty. Také se prohloubila spolupráce s akademiky navázaná v průběhu 
předchozího pobytu a vznikla nová spolupráce s dalšími akademiky z vybrané instituce. 

3. Stipendium 
Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční 
zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?  

Pobyt financovalo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Stipendium bylo 
vypláceno na účet a pokrylo všechny náklady pobytu. 
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4. Doprava a ubytování 
Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?  

Do místa pobytu jsem využila dopravu vlakem. Ubytování mi bylo nabídnuto, avšak 
rozhodla jsem se využít vlastní soukromé ubytování. 

5. Hodnocení pobytu  
Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí 
pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?  

Pobyt hodnotím celkově jako užitečný pro mě, jako akademického pracovníka, i pro 
instituci, ve které pracuji. Přínos pobytu spočívá zejména v získání nových zkušeností 
a dovedností v oblasti odborných přednášek, vytváření nových možností spolupráce 
a prohloubení již existující spolupráce s akademiky hostitelské instituce. 
 

6. Další komentáře 
V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


